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REZUMAT (TNR 10 pt, bold, italic): Rezumatul va conţine 100-250 cuvinte (10pt). Se va lua în considerare faptul că descrierea oferită în rezumatul lucrării va face referire, în mod obligatoriu, la plasarea lucrării în domeniul de specialitate, la scopul lucrării, explicarea activităţii realizate, indicarea rezultatelor obţinute şi concluziile sau consecinţele studiului sau analizei realizate. 
CUVINTE CHEIE (TNR 10 pt, bold, italic): 5-6 cuvinte cheie (10 pt).
¶ (11pt)
1. INTRODUCERE (11 PT, MAJUSCULE BOLD)
¶ (11pt)
Lucrările vor fi scrise în limba română. Fiecare lucrare va răspunde obligatoriu la următoarele întrebări: Care este statutul actual al problemei discutate? Care sunt cercetările realizate în domeniu la nivel naţional şi internaţional? Care este ideea de bază a lucrării? Care este metodologia studiului prezentat în lucrare? Care sunt rezultatele cercetării-studiului realizat? Ce propuneri există pentru viitor?
¶ (11pt)
2. INFORMAŢII GENERALE
¶ (11pt)
2.1 Condiţii de redactare lucrare (11 pt, bold)
Lucrarea va fi salvată în format doc.
Se va păstra formatul A4 (297 x 210 mm); marginile: sus, jos, dreapta 15 mm (1.5 cm) pe fiecare parte, iar stânga 20 mm (2 cm); 2 coloane cu distanţe între ele de 7 mm (0.7 cm).
Folosiţi fontul Times New Roman, spaţiere la un rând. Alte fonturi folosite sunt: Titlul lucrării: 14pt bold shadow, majuscule; numele autorului (autorilor): 12pt bold shadow; cuvinte cheie: 10pt; titluri capitole: 11pt bold, majuscule,  justified; subtitluri: 11pt bold, numerotate, left justified; text: 11pt.
¶ (11pt)
3. REALIZAREA ŞI INTRODUCEREA FIGURILOR
¶ (11pt)
Imaginile folosite trebuie să fie clare, pentru a putea fi reproduse şi imprimate. Nu este necesară folosirea imaginilor color.  Figurile vor fi plasate cât mai aproape de referirile specifice în cadrul lucrării.
¶ (11pt)
Imaginea va fi inclusă în margini. Dacă este nevoie figura va cuprinde ambele coloane, nefiind obligatorie poziţionarea figurilor în cadrul coloanelor
Fig. 1. 	Denumire figură, centrat, 
Sursă: Autor, (an), pag (10 pt)
¶ (11 pt)
4. REALIZAREA ŞI INTRODUCEREA DE TABELE
¶ (11 pt)
Tabelele vor fi plasate cât mai aproape de referinţele din text.
¶ (11 pt)
Tabel 1.  Denumire tabel  (10 pt)
	Tabelele pot folosi ambele coloane dacă este necesar


Sursă: Autor, (an), pag (10 pt), dacă tabelul a fost preluat din alt document
¶ (11 pt)
6. INTRODUCEREA REFERINŢELOR BIBIOGRAFICE ÎN TEXT
¶ (11pt)
Referinţele  bibliografice din text conţin numele autorului şi anul publicării. Dacă există mai mult de un autor, pentru cel de-al doilea se foloseşte &, iar dacă sunt mai mulţi de 2 autori se foloseşte et al. Un exemplu este oferit mai jos: 
Aşa cum este demonstrat în [1]... 
Modelul a fost formulat de Popescu, in [2].
Discutat de către Popescu et al. in [3]... etc.
Bibliografia, scrisă cu 11 TNR, va fi trecută la sfârşitul lucrării, în ordinea alfabetica, modelul fiind prezentat la sfârşitul documentului.
¶ (11pt)
7. LIMBAJ FOLOSIT
¶ (11pt)
Vor fi folosiţi termeni de specialitate şi o exprimare corespunzătoare lucrărilor ştiinţifice.
¶ (11pt)
CONCLUZII
¶ (11pt)
Concluziile vor face referire la principalele rezultate obţinute în urma studiului. Acestea trebuie să fie concise şi clare.
¶ (11pt)
BIBLIOGRAFIE
¶ (11pt)
Se vor include cel puţin 5 lucrări, de actualitate. Lista va fi realizată în ordine alfabetică. Toate lucrările folosite în realizarea lucrării vor fi trecute la sfârşitul documentului şi vor avea corespondent în cadrul lucrări, acolo unde s-a făcut referire la autorul respectiv. Exemple sunt prezentate mai jos:
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[2]. Beck M.,  Countertransference. Bucureşti, Romania: Editura Universitară, 2010
[3]. Author A.A., & Author B.B., Titlu articol. Titlu revistă, număr volum (issue number), pp-pp, 2009
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