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SUNT UN IMIGRANT

Scop şi activităţi principale. Obiectivul principal al Programului Intensiv LLP, coordonat de prof. univ. Domenico Maddaloni (SPSC Departamentul, Universitatea de Studii din Salerno, Italia), este de a oferi studenţilor participanţi o cunoaştere şi înţelegere adecvată a problemelor asociate cu experienţa migraţiei internaţionale - de la decizia de a emigra la integrarea socială şi munca în societatea gazdă -, cu referire specială la migraţia în zona mediteraneană.

Activităţile didactice vor lua forma unor ateliere de lucru. Studenţii vor fi împărţiţi în grupuri de lucru şi vor fi sprijiniţi de profesori de la Universităţile asociate şi tutori de la Universitatea din Salerno,  Departamentul de Sociologie. Folosind tehnici de învăţare colaborativă şi tehnologii IT, studenţii vor dobândi în două săptămâni competenţele menţionate mai sus. Vor avea loc, de asemenea, întâlniri cu emigranţii şi cu operatorii de ONG-uri, întâlniri prin care studenţii vor dobândi o cunoaştere imediată a problemelor de mediere culturală şi migrativă şi a activităţilor de hosting si incluziune socială.
Activităţile atelierelor de lucru, care vor avea loc din 6 iulie până în 20 iulie 2014 în campusul Universităţii din Salerno, se vor desfăşura în limba engleză şi vor fi recompensate cu 4 credite pentru formare sau alte active.
La Programul Intensiv, vor participa studenţii programului de licenţă în Comunicare, Ştiinţe Politice şi Relaţii Internaţionale, din domeniul Sociologie al Universităţii din Salerno precum şi studenţii de profil la următoarele universităţi: Universitatea „Federico II” din Napoli, Universidad de Extremadura, Caceres (Spania), Universitatea din Nicosia (Cipru), Université de Lorraine, Nancy (Franţa), University of the Aegean, Lesvos (Grecia), Universitatea „Tibiscus” din Timişoara (România).
Condiţii de participare. Cunoaşterea limbii engleze la nivelul B1 din Cadrul European Comun.

Studenţii interesaţi pot depune cererea şi actele cerute mai jos nu mai târziu de data de 17.03.2014 la secretariatul Facultăţii de Psihologie.

Demers pentru participare:

Cererea, care poate fi descărcată de pe site-ul www.tibiscus.ro, trebuie să fie însoţită de următoarele documente:
- Curriculum Vitae în formă scurtă;
- Foaia matricolă parţială la zi;
- O scurtă scrisoare motivaţională.

Selecţie
Vom selecta 6 candidaţi pe baza evaluării documentelor prezentate şi în conformitate cu principiul egalităţii sexelor.

Costuri

Participarea la program este gratuită. 

Costurile de transport, masă şi cazare sunt suportate de organizatorii italieni. 
Pentru mai multe informaţii, contactaţi secretariatul facultăţii. 
