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	INVITAŢIE 



Fundaţia pentru Cultură şi Învăţământ “IOAN SLAVICI” împreună cu partenerul Universitatea Tibiscus Timişoara, are deosebita plăcere a vă invita la  Conferinţă de presă, desfăşurată în cadrul proiectului “ Coerenţă între formarea pe tot parcursul vieţii şi piaţa muncii prin relevanţă, accesibilitate şi interactivitate”. 

Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, „Investeşte în oamenii”;Axa prioritară 2 „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”;Domeniu major de intervenţie 2.1. „Tranziţia de la şcoală la viaţa activă”;Contract nr. POSDRU/109/2.1/G/82583.


Obiectivul proiectului îl reprezintă dezvoltarea profesională interdisciplinară a studenţilor şi masteranzilor din domeniul economic şi filologic prin crearea unui sistem de formare şi practică atât în domeniul lor cât şi în alte arii curriculare conexe acestuia.

CONFERINTA DE PRESĂ se va desfăşura în data de 28.01.2012 începând cu ora 09.00 în sala 409 etajul 4 al clădirii Fundaţiei pentru Cultură şi Învăţământ Ioan Slavici din Timişoara str. Aurel Păunescu Podeanu nr.144.  


Aşadar, în speranţa unei bune colaborări, vă stam la dispoziţie pentru confirmarea prezenţei dumneavoastră la tel: 0748 076 987- Organizator de evenimente Dogaru Teodora.
Manager proiect                                                                        Asistent manager de proiect            

Adriana-Ioana Bebeşelea-Sterp                                                   Silvia Medinschi                                                                                                                        
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